
Sinnvolle Tätigkeit Mitarbeiterfreundlich Faire Löhne &
Lohnnebenleistungen

 

Die tilia Stiftung für Langzeitpflege ist die führende Anbieterin von komplexer Langzeitpflege in der Region Bern.
An fünf Standorten schaffen wir für Menschen ab dem 18. Lebensjahr, die auf Pflege und Betreuung angewiesen
sind, ein sicheres, gut organisiertes und lebenswertes Umfeld.

Hierfür erbringt tilia alle Leistungen aus einer Hand. Neben Pflege und Betreuung gehören dazu auch Aufgaben
in Administration, Gastronomie, Reinigung & Hausdienst, Technik, Verwaltung und weiteren Supportbereichen.
Diese Funktionen sind ein zentraler Bestandteil unseres Angebots und tragen wesentlich zur Lebensqualität
unserer Bewohnenden bei.

Bei tilia legen wir grossen Wert auf Menschlichkeit, Zusammenarbeit und gegenseitige Unterstützung. Wir
schaffen ein Arbeitsumfeld, das Qualität, Sicherheit und Würde in den Mittelpunkt stellt – für unsere
Bewohnenden ebenso wie für unsere Mitarbeitenden.

Bevorzugen Sie eine abwechslungsreiche Beschäftigung mit familienfreundlicher Anstellung?

Wir bieten per sofort oder nach Vereinbarung an unserem Standort tilia Köniz eine Stelle als

Physiotherapeut/in 60% - 80%

Ihre Aufgabe

Sie gewährleisten mit autonomer Planung den Bewohner/innen eine angepasste physiotherapeutische
Behandlung und übernehmen Behandlungen im Bereich der ambulanten Physiotherapie
Sie evaluieren und dokumentieren die Behandlungen gemäss Evidenz basierten Richtlinien
In der Zusammenarbeit mit dem interdisziplinären Team bringen Sie sich mit Ihrem Fachwissen ein

Unsere Anforderungen

SRK Anerkennung, Erfahrung in der geriatrischen Multidiagnostik oder Berufsanfänger mit Interesse sich in
diesem Bereich weiterzubilden
Sie sind initiativ, arbeiten selbständig und setzen sich für eine gute interdisziplinäre Zusammenarbeit ein

Unser Angebot

Fundierte Einführung in den neuen Arbeitsbereich
Freie Arbeitstagwahl, flexible Arbeitszeiten, organisatorische Mitbestimmung, kein
Wochenend/Feiertagsdienst
Interne Weiterbildungsmöglichkeiten
Möglichkeit des Lernens oder Weiterentwickeln der Evidenzbasierten Medizin sowie Clinical Reasoning in
einem komplexen, hauptsächlich neurologischen Kontext
Grosszügige Sozialleistungen

Unsere Werte



Kontakt
Spricht Sie diese vielseitige und spannende Aufgabe an?
Dann freuen wir uns auf Ihre online Bewerbung.
Bewerbungen in Papierform können leider nicht berücksichtigt werden.

Für Auskünfte wenden Sie sich gerne an:
Daniela Stotzer, Leiterin Physiotherapie, Telefon: 079 448 76 01.

Jetzt bewerben  Mit xeebo bewerben

 

Gesundheit & Soziales Weiterbildung &
Perspektiven

Familienfreundlich

Arbeitsort
tilia Köniz
Tulpenweg 120
3098 Köniz

         

 

https://apply.refline.ch/158437/0629/index.html?cid=1&lang=de
https://www.xeebo.com/apply?company-name=www.tilia-stiftung.ch&job-name=0629&pub-name=de
http://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https://apply.refline.ch/158437/0629/pub/de
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://apply.refline.ch/158437/0629/pub/de
https://www.xing.com/spi/shares/new?url=https://apply.refline.ch/158437/0629/pub/de
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